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Conselho Federal de Enfermagem 

CONCORRENCIA Nº 7/2026 

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO PÚBLICA 

As nove horas e vinte e oito minutos do dia sete de janeiro de dois mil e vinte e seis na Sala 
de Treinamento nº 1, térreo, no Conselho Federal de Enfermagem, localizada no EQS 
208/209, Bloco A, Lote 01, Asa Sul — Brasília/DF, reuniu-se a Comissão Permanente de 
Licitação, designada pela Portaria Cofen nº 1736 de 4 de setembro de 2024, sob a Presidência 
do Sr. Rogério Wolney Leite, presentes também o empregado público Sr. Emmanoel Cambuí 
Colonnezi e a empregada pública Sra. Tereza Souza Mendes, membros da citada Comissão, 
para receber os invólucros conforme item 10 do Edital: Invólucro nº 1 (Plano de Comunicação 
Digital — Via não identificada), Invólucro nº 2 (Plano de Comunicação Digital — Via 
identificada) e Invólucro nº 3 (Capacidade de Atendimento e os Relatos de Soluções de 
Comunicação Digital), relativos à Concorrência nº 7/2026 do Processo nº 
00196.003275/2025-11, cujo objeto é a contratação de empresa especializada na prestação de 
serviços continuados e sob demanda de comunicação digital para atender às necessidades do 
Conselho Federal de Enfermagem — Cofen, conforme item 2 do Edital. Aberta a sessão, a 
Comissão Permanente de Licitação identificou os representantes das licitantes presentes e 
colheu suas assinaturas na lista de presença, que segue anexa a esta ATA, tendo-se constatado 
a participação de seis empresas, a saber: 1) PARTNERS COMUNICAÇÃO INTEGRADA 
LTDA; 2) APEX COMUNICAÇÃO ESTRATRÉGICA LTDA; 3) HAKAM 
COMUNICAÇÃO S. A.; 4) ESCREVA EDITORA E LIVRARIA LTDA; 5) AGÊNCIA FR 
DE COMUNICAÇÃO LTDA; e 6) OFICINA CONSULTORIA DE GESTÃO DE 
REPUTAÇÃO E RELACIONAMENTO. Inicialmente deu-se orientações gerais quanto aos 
procedimentos que seriam adotados durante a sessão pública. Abriu-se a fase de 
credenciamento procedendo-se com a conferência documental na seguinte ordem: 1) 
PARTNERS COMUNICAÇÃO INTEGRADA LIDA (CNPJ: 03.958.504/0001-07) 
representada pela Sra. Raquel Domingues; 2) APEX COMUNICAÇÃO ESTRATRÉGICA 
LTDA (CNPJ: 08.658.196/0001-18) representado pelo Sr. Thiago Silvério de Carvalho 
Rodrigues; 3) HAKAM COMUNICAÇÃO S. A. (CNPJ: 12.122.780/0001-21) representado 
pelo Sr. Lucas Lunelli Costa; 4) ESCREVA EDITORA E LIVRARIA LTDA (CNPJ: 
26.779.396/0001-00) representada pela Sra. Hulda Rode Alves Amaral; 5) AGÊNCIA FR DE 
COMUNICAÇÃO LTDA (CNPJ: 30.608.514/0001-95) representada pela Sra. Gabriela 
Fiquene Ramos de Lima; e 6) OFICINA CONSULTORIA DE GESTÃO DE REPUTAÇÃO 
E RELACIONAMENTO (CNPJ: 15.758.602/0001-80) representada pela Sra. Silviane Vieira 
da Rocha Guerra. O Presidente da Comissão Permanente de Licitação informa que a licitante 
Hakam Comunicação S. A. não está cadastrada no SICAF e solicitou a informação conforme 
subitem 5.1.2 do Edital. Os documentos foram enviados para o e-mail da CPL e analisado 
pela Comissão Permanente de Licitação e declara que a licitante cumpriu o requisito de 
participação. O Presidente da Comissão Permanente de Licitação informou a todos o rol dos 
documentos recebidos e perguntou aos licitantes a necessidade de imprimir os documentos e Pe 
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7? conselho Federal de Enfermagem 
todos informaram que não precisava. Concluída a análise da documentação, o Presidente da 
Comissão Permanente de Licitação atestou que todas as licitantes cumprem os requisitos de 
participação previstos no item 5 do Edital. O Presidente da Comissão Permanente de Licitação 
indagou se os licitantes desejavam eleger uma comissão para representá-los perante a CPL, 
conforme previsto na alínea ‘d’ do subitem 19.2 do Edital. Em seguida, foi instituída a 
Comissão de Representantes das Licitantes Presentes, composta pelos(as) Srs.(as) Sra. 
Silviane Vieira da Rocha Guerra e Gabriela Fiquene Ramos de Lima, representantes das 
empresas OFICINA CONSULTORIA DE GESTÃO DE REPUTAÇÃO E 
RELACIONAMENTO e AGÊNCIA FR DE COMUNICAÇÃO LTDA, respectivamente. Ato 
contínuo, foi solicitado aos licitantes a entrega dos invólucros de números 1, 2 e 3. Informou- 
se que o invólucro nº 2 será rubricado no fecho e permanecerá lacrado até a próxima sessão 
pública, conforme previsto na alínea ‘b’ do subitem 19.2.10 do Edital. A Comissão 
Permanente de Licitação procedeu à abertura do invólucro nº 1, retirou seu conteúdo e realizou 
a rubrica dos documentos, entregando-os à comissão indicada pelos credenciados presentes 
para vistas e rubrica. Os documentos integrantes do invólucro nº 1 foram colocados à 
disposição das licitantes. A Comissão Permanente de Licitação, após confirmar junto aos 
representantes da comissão indicada pelos licitantes que os invólucros nº 3 estavam lacrados, 
procedeu à abertura, retirou o conteúdo e realizou a rubrica dos documentos, entregando-os à 
comissão indicada pelos credenciados presentes para vistas e rubrica. Os documentos 
integrantes do invólucro nº 3 foram colocados à disposição das licitantes. O Presidente da 
CPL consultou os representantes das licitantes sobre o interesse em apresentar manifestação 
por escrito para anexação à Ata. Os representantes das licitantes apresentaram manifestação 
por escrito, devidamente assinada, a qual consta em anexo. Informou-se aos licitantes que 
serão convocados para a próxima sessão, conforme previsto no subitem 6.3 do Edital. Nada 
mais havendo a ser tratado, às 12h00m, o Presidente da Comissão Permanente de Licitação 
encerrou a sessão, da qual foi lavrado a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e 
membros da Comissão Permanente de Licitação e pelos Representantes de todas as licitantes. 
Brasília, Distrito Federal, sete de janeiro de dois mil e vinte e seis. 

Presidente da Comissão Permanente da Licitação Tua 
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EMMANOEL BUI COLONNEZI 

Membro da Comissão Permanente da Licitação 

TEREZA SOUZA MENDES 6 
Membro da Comissão Permanente da Licitação
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